

■公司優質茶葉基地

「江南自古多佳境，瀟湘處處溢茶香。」今日，中國茶行業翹楚——湖南省茶業（集團）有限公司攜旗下「君山」、「湘益」、「白沙溪」三大知名品牌再度亮相香港國際茶展，希望藉香港這一國際平台，向海外全力推介湘茶的優勢產品，並竭誠歡迎中外朋友垂詢惠顧、洽談貿易和進行廣泛的經濟技術合作。

■香港文匯報記者 王穎、肖建花 長沙報道



■湘茶高科技產業園



君山、湘益、白沙溪 飄香香江

湘茶尤其是湖南省茶業（集團）有限公司的「君山」、「湘益」、「白沙溪」三大知名茶葉，對於香江市民來說並不陌生。2009年，該公司三大黃金品牌首次赴港集體亮相，便吸引了香港及海內外眾多茶商的濃厚興趣，斬獲數筆大額訂單。作為國家級農業產業化重點龍頭企業、湖南省農業產業化十大標誌性企業，其出產的產品兼具優質、生態、健康、安全等四大特點，深受廣大消費者喜愛。

享譽全球 品質保證

今年6月下旬，歐美地區茶行業規格最高、成交量最大的美國世界茶業博覽會在拉斯維加斯舉行，有超過48個國家和地區的300家國際參展商及近5000位專業買家到場。與往屆不同的是，在本次展會前期，主辦方特意安排了一場別開生面的「茶葉源產地之日」活動，即在展會



■君山銀針老君眉精裝

之前，評選出一個具有影響力的組織或單位向來自世界各地的專家以及商家展現該國具有特色的茶樣，並宣傳該國的茶文化。主辦方通過遴選，特選中湖南省茶業（集團）有限公司作為中國茶企唯一代表，負責向各國專家和買家介紹中國茶文化，在會場造成了熱烈反響，引起了世界各國的專家對中國茶及茶文化的極大熱情。茶博會期間，該公司的君山黃茶、湘益、白沙溪黑茶引起了歐美地區廣大茶商及消費者的廣泛關注。

近年來，湖南省茶業（集團）有限公司生產的茶葉受到海內外越來越廣大消費者的喜愛和信賴，出口位居全國茶企第二位，這得益於該公司從源頭上嚴格控制茶葉質量，多年來一直致力於推行茶園標準化建設與管理。據了解，目前公司在全省生態環境優越的宜茶產區，發展了優質茶園基地73個，總面積50萬畝，其中有28個有機茶基地已經獲得瑞士IMO、「歐盟（EC）NO 834/2007和（EC）NO 889/2008法規」、「美國NOP標準」和日本JAS標準有機茶國際認證，認證面積達到了8萬餘畝。廣闊的優質茶園基地確保了公司純天然、無污染、高品位的茶葉原料的供應。



■湘益牌一品江山茯茶

同時，公司雄厚的加工與科研實力，不僅確保了產品品質，更提升了附加值。目前，公司建有71個初製加工廠、12個精製加工廠，加工建築總面積23.2萬平方米；擁有各類加工檢測設備600多台（套），年加工能力5萬噸以上。

其中，投資逾2億元重點建設的湘茶高科技產業園，集茶葉精深加工、科研、茶博物館及茶文化展示於一體，從美國、日本、德國、意大利、福建、浙江、上海等國家和地區購進了最先進的袋泡茶、小包裝茶設備及茶葉深加工、提取物生產線，成立了一個配置齊全、最現代化的茶葉實驗及檢測中心，極大地提升了公司茶葉加工技術水平，是中國茶業界標誌性工程。

黃金品牌備受青睞

目前，公司經營茶葉種類齊全，主要經營紅茶、綠茶、黃茶、黑茶、白茶、青茶及茉莉花茶、袋泡茶、茶飲料、速溶茶粉、茶食品、提取物等，並重點打造了「君山」牌君山銀針、君山黃茶、「湘益」茯茶、「白沙溪」黑茶、「倩雲」牌古丈毛尖、「碼灘」有機茶等幾大黃金品牌。



■白沙溪牌世界緣黑茶

「王煙酒鬼君山茶，湖南三絕走天下」。這句湖南地方俚語充分顯示了「君山」名茶在中國的地位。中國馳名商標「君山」名茶是「中國十大名茶」之一，其中被譽為「黃茶之冠」的君山銀針，有着2000多年歷史，歷代奉為貢茶，素有「茶蓋中華，價壓天下」的美譽。因「芽身黃似金，茸毫白如玉」，1954年在德國萊比錫國際博覽會獲得金獎。2006年，君山銀針被國家商務部、外交部確定為贈送給時任俄羅斯總統普京的中國「國禮茶」。當前，公司新開發的君山系列黃茶產品，因其健脾暖胃等保健功效，醇厚鮮爽的口感而深受消費者喜愛，黃茶逐漸成為公司乃至湖南省茶產業新的經濟增長點。

茶馬古道，黑茶飄香。「湘益」牌系列茯磚茶和安化「白沙溪」牌黑茶，被譽為「中國古絲綢之路上的神秘之茶」，是「西北各族人民的生命之茶」。「湘益」、「白沙溪」黑茶在減肥、降血脂、降血壓、降血糖方面效果顯著。這兩大黑茶不僅被評為「中國世博十大名茶」，成功進駐了2010年上海世博會聯合國館，獲選為湖南館唯一特許禮品茶，還當選為廣州亞運會的贊助商，近兩年品牌效應和價值與日俱增，產品供不應求，成為中國茶業市場的新寵。



長城牌

白豬仔品質佳

港澳風行五十載
風味優良人人愛



港澳經銷商：
遠大貿易有限公司
美食博覽攤位：1B- A13
電話：2549 0055

北方國際集團天津食品進出口有限公司 出品
港澳各大超級市場、百貨公司、便利店、士多、辦館、雜貨店等均有銷售。

香港經銷商：
金龍食品貿易有限公司
美食博覽攤位：1A- E10
電話：2566 3007